

Чем заняться в Швейцарии этой зимой? | Que faire en Suisse cet hiver?

Автор: Лейла Бабаева, [Санкт-Мориц-Берн-Веве-Лихтенштайг](#) , 24.11.2017.



«Сейчас спускаемся вниз, и продолжаем развлекаться!» (24heures.ch)

Кроме традиционных рождественских рынков в разных городах Конфедерации, зимой произойдет еще много интересного. Представляем читателям небольшой обзор выставок и развлечений для всей семьи.

Excepté les marchés de Noël traditionnels dans plusieurs villes de la Confédération, cet hiver réserve beaucoup de surprises. Nous présentons à nos lecteurs un petit tour d'horizon des expositions et divertissements pour toute la famille.

Que faire en Suisse cet hiver?

В Локарно на Piazza Grande устроен каток, возле которого выстроились бары в форме иглу. Любители коньков могут оттачивать свои умения до 7 января. Лучше делать это

вечером, когда зажигаются цветные огни, играя на льду и на прозрачных куполах иглу. Попробовать свои силы на катке можно и в Мендризью, на Piazzale alla Valle, тоже до 7 января.

В музее Чарли Чаплина в Корсье-сюр-Ве́ве, кроме осмотра выставки, напоминающей о человеке-эпохе, который ушел из жизни в день Рождества, можно до 7 января покататься на воздушном шаре.

С 1 декабря по 20 января в лозаннском соборе можно посмотреть на большие рождественские ясли, которые воочию представят события более двухтысячелетней давности, произошедшие в Вифлееме.

До 31 января стоит посетить аквариум-виварий Лозанны по адресу Route de Berne 144, чтобы познакомиться с флорой и фауной пяти континентов. Образцы расположены в 46 аквариумах, террариумах и вивариях. Организаторы постарались подчеркнуть связь жизни с водой, благодаря их усилиям посетители узнают много нового об окружающем нас мире.

1 декабря в Берне пройдет [забег](#) в костюмах Санта-Клауса по историческим местам города. Участники будут подкреплять силы пуншем; предусмотрены призы за самый оригинальный костюм и самому активному болельщику.

9 декабря в Вербье состоится ночной забег на лыжах, участникам которого предстоит преодолеть 4,24 километра при перепаде высот в 962 метра. Единственное, что будет освещать спортсменам путь – свет их налобных фонарей.

На 29 декабря на горнолыжном курорте Флумзерберг (кантон Санкт-Галлен) запланирован ночной заезд на горных велосипедах. Администрация напоминает, что речь идет об исключении и в другие дни такие развлечения на местных склонах запрещены. Пикантность события еще и в том, что вся ответственность за безопасность ложится на плечи участников, которым рекомендуют надеть защитные шлемы.

18 января на курорте Champex-Lac пройдет чемпионат Швейцарии по мотогонкам на льду, а 4, 11 и 16 февраля в Санкт-Морице можно увидеть уникальные соревнования международного масштаба – лошадиные скачки на льду под названием [White Turf](#).

До 4 февраля в Историческом музее Ве́ве продлится выставка средневековых часословов, созданных в Берне приблизительно в 1490 году. Пергаментные рукописные книги, украшенные миниатюрами, использовали каноники коллегиальной церкви святого Викентия в Берне до прихода Реформации в 1528 году. Четыре часослова продали тогда духовенству Эставайе-ле-Лак, где они хранятся по сей день, а два других попали в Ве́ве при загадочных обстоятельствах. Сегодня эти книги считаются самыми яркими образцами швейцарских иллюминированных рукописей эпохи Позднего Средневековья.

А что насчет развлечений конкретно для детей? В Конфедерации есть курорты, на которых детям предоставляется возможность бесплатно кататься на лыжах. Среди таких станций в кантоне Берн – Brienz-Axalp и Gstaad Mountain Rides (до 5 лет), в кантоне Фрибург – Charmey и Moléson (до 9 лет), в Граубюндене – Arosa Lenzerheide и Engadin-Scuol-Motta-Naluns (до 6 лет), Splügen (до 12 лет), в Вале - Bürchen, Unterbäch,

Eischoll, Visperterminen и Zermatt (до 9 лет).

В коммуне Шплюген (кантон Граубюнден) детей приглашают покататься на санях, запряженных лайками. Предусмотрены маршруты продолжительностью один и два часа. Общение с собаками в окружении заснеженных гор – такой опыт запомнится надолго. В коммуне Дизентис каждый четверг действует экологически чистый горнолыжный подъемник: три лошади тянут вверх по склону стоящих на лыжах детей. Достигнув вершины, маленькие спортсмены могут приласкать четвероногих друзей.

В Альптале (кантон Швиц) детей ждут мотосани, покататься на которых мечтают многие мальчишки и девчонки. Часть транспортных средств имеют электрические моторы, специально разработанные для ездоков в возрасте от 5 до 12 лет. Самым маленьким гостям предоставят мотосани с ограниченной скоростью, что позволит малышам передвигаться не быстрее пешехода.

Насладившись природой, прогулками и ездой на лыжах, можно сводить детей в музеи, где будет интересно и родителям, и малышам. В коммуне Лихтенштайг (кантон Санкт-Галлен) расположен музей моделирования, где хранится крупнейшая в Европе коллекция миниатюрных поездов, созданная в 1942 году и расширяемая усилиями энтузиастов. 1000 метров рельсов, 300 локомотивов, 100 товарных вагонов – это далеко не все, что предстанет глазам посетителей.

В Хеттисвиле туристов удивит музей иллюзий Illusoria-Land, созданный швейцарским художником Сандро Дель-Прете. Задавшись целью «обмануть» гостей, автор применил метод голографии, лазерные технологии и многие другие, помня о том, что человеческие глаза отказываются видеть то, чего не может быть.

Веселой и интересной вам зимы!

[зима в швейцарии](#)

[музеи в Швейцарии](#)

[зимние развлечения](#)

[Швейцария](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

Статьи по теме

[Белые скачки в Санкт-Морице](#)

[Скоро зима!](#)

[Курорт Энгельберг сдается в аренду на сутки](#)

[Где в Швейцарии встать на лыжи?](#)

[Велосипед и стиль](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chem-zanyatsya-v-shveycarii-etoy-zimoy>